



*„ A pedagógus feladata csak a vezetés, az útmutatás: ő csak segít, szolgál, míg a gyermek személyisége a maga erejénél fogva fejlődik, mert a gyermek maga cselekszik. ”*

*Maria Montessori*

Szeilerné Vörös Andrea vagyok, a leendő 1. b osztály egyik tanító nénije.

2008-ban végeztem a Nyugat – magyarországi Egyetem Apáczai Csere János Karán Győrben tanító szakon, ember és társadalom műveltségterülettel. Egy évvel később tanulmányaimat Szombathelyen folytattam a Nyugat – magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központ BTK karán, történelem szakon. 2013-ban okleveles történelemtanár lettem.

Pedagógus pályámat 2008-ban kezdtem a Veszprém vármegyei Noszlopon. Kisfiam születését követően két évet töltöttem otthon, ezt leszámítva végig a helyi általános iskolában tanítottam, 2021-ben csatlakoztam a Veszprémi Deák Ferenc Általános Iskola tantestületéhez.

Fő tantárgyam, a matematika mellett környezetismeretet, ének-zenét és testnevelést, etikát tanítottam alsó tagozaton az elmúlt években.

A matematikatanítást illetően kiemelten fontos időszak számomra az első tanév, hiszen itt szerzik meg a gyermekek az alapokat a matematika tanulásához. Céлом, hogy felébresszem tanítványaim kíváncsiságát, lelkesedését a matematika iránt. Igyekszem a fokozatosság elvét betartva, kreatívan, sok-sok tevékenykedtetéssel, játékos formában bevezetni kis elsőseimet a számok világába. Óráimon rendszeresen alkalmazom a differenciált feladatátadást, hogy minden kisgyerek átélhesse a siker élményét.

Mindegyik általam tanított tantárgy, így az ének – zene is közel áll hozzám. A zene pozitív hatása a gyermekekre igen sokrétű. A tanult dalokat furulyán is be szoktam mutatni tanítványaimnak.

Nagyon fontosnak tartom az érzelmi nevelést, a szeretetteljes környezet kialakítását, hiszen a kisiskolások életében az iskolakezdés egy hatalmas lépés, számos érzelmi és szociális kihívást magával hoz. Új környezet, új barátok, új szabályok... Az előkészítő időszak során ezért szeretettel és türelemmel, sok-sok játékos foglalkozással szoktatjuk be az iskolába kis elsőseinket. Mindezek mellett kiemelt jelentőségű számomra a szülőkkal való jó kapcsolat kialakítása. Egymást támogatva, segítve tehetünk legtöbbet a gyermekekért.

Tanító párommal, Zsuzsával szeretettel várjuk leendő kis tanítványainkat osztályunkba és az OVI-SULIS foglalkozásokra egyaránt.

Andi néni ☺